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ΘΕΜΑ: Λειτουργία  σχολείου  

 

Αγαπητοί γονείς,  

   Σχετικά με τη λειτουργία του σχολείου, σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

1. Προσέλευση παιδιών 

Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 7:30π.μ.. Για σκοπούς σωστής τήρησης των 

Υγειονομικών Πρωτοκόλλων και επιτήρησης, τα παιδιά οδηγούνται, η ώρα 7:30π.μ., στην 

αίθουσά τους, όπου τους περιμένει ο εκπαιδευτικός τους. 

Η παρουσία των παιδιών στο σχολείο πριν από τις 7:30π.μ πρέπει να αποφεύγεται.  Σε 

περίπτωση που ένα παιδί φτάνει στο σχολείο πολύ πρωί η προσωπική του ασφάλεια 

είναι ευθύνη του ιδίου και των γονιών του. 

Η προσέλευση ολοκληρώνεται στις 7:45π.μ.. Καθυστερημένη άφιξη των παιδιών στο 

σχολείο δημιουργεί πολλά προβλήματα τόσο στο ίδιο το παιδί, που καλείται να δικαιολογήσει 

την αργοπορία του, όσο και στους συμμαθητές του που αποσπώνται από το μάθημα.  

 

2. Αποχώρηση παιδιών 

Τα παιδιά μένουν στο σχολείο για όσο χρόνο προβλέπει το ωρολόγιο πρόγραμμα, 

δηλαδή μέχρι τις 1:05μ.μ. . Για τη δική τους ασφάλεια, όταν σχολάσουν στις 1:05μ.μ., 

παρακαλούμε όπως φροντίζετε για την έγκαιρη παραλαβή τους από το σχολείο. 

Για να αποφεύγεται ο συνωστισμός, παρακαλούμε να περιμένετε τα παιδιά σας σε 

κάποια απόσταση από το κάγκελο για να μην εμποδίζεται η διέλευση των μαθητών.  

Επίσης, παρακαλούμε να τηρούνται οι αποστάσεις.  

 

3. Σχολικοί εορτασμοί  

Οι σχολικοί εορτασμοί που προβλέπονται στους Κανονισμούς Λειτουργίας των 

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης θα γίνονται ενδοτμηματικά.  

 

4. Σχολικές εκδρομές/επισκέψεις – Θεατρικές/Κινηματογραφικές παραστάσεις  

Λόγω των μέτρων κατά του κορωνοϊού, το ΥΠΠΑΝ συστήνει να αποφεύγεται, στο παρόν 

στάδιο, η διοργάνωση σχολικών εκδρομών/επισκέψεων, η παρακολούθηση 

κινηματογραφικών παραστάσεων ή παραστάσεων θεάτρου/θεάτρου σκιών/ κουκλοθεάτρου 

σε χώρο του σχολείου ή και σε θέατρα/κινηματογράφους.  
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5. Εξ αποστάσεως εκπαίδευση  

Οι εκπαιδευτικοί θα  προχωρήσουν στις απαραίτητες προετοιμασίες για τη διεκπεραίωση 

δράσεων σύγχρονης και ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.   

 

6. Ενημέρωση γονέων/κηδεμόνων  

Η παρούσα σχολική χρονιά έχει πολλές ιδιαιτερότητες. Ανάμεσα σε αυτές είναι η δυσκολία 

άμεσης επικοινωνίας με τους γονείς/κηδεμόνες. Για τον σκοπό αυτό, το ΥΠΠΑΝ συστήνει 

όπως τα σχολεία φροντίσουν να εξεύρουν εναλλακτικούς τρόπους επικοινωνίας με τους 

γονείς/κηδεμόνες όλων των τάξεων. Το σχολείο μας θα συνεχίσει να επικοινωνεί μαζί σας 

με γραπτές ανακοινώσεις, με ηλεκτρονικά μηνύματα sms, με τη χρήση του ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου του σχολείου και με υλικό που θα μπαίνει στην ιστοσελίδα.  

Όσοι γονείς θέλετε να ενημερωθείτε για την πρόοδο του παιδιού σας ή να συζητήσετε με 

κάποιο εκπαιδευτικό οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί, μπορείτε να τηλεφωνείτε στον 

αριθμό 25694172.   Η ώρα που θα μπορείτε να τηλεφωνείτε για ενημέρωση για την πρόοδο 

του παιδιού σας αναγράφεται στο ωρολόγιο πρόγραμμα του κάθε τμήματος. 

Στην ιστοσελίδα του σχολείου μπορείτε να δείτε την ώρα ενημέρωσης για όλους τους 

εκπαιδευτικούς. Επίσης, στην ιστοσελίδα έχουν αναρτηθεί παρουσιάσεις για όλες τις τάξεις 

οι οποίες ενημερώνουν τους γονείς για εκπαιδευτικά  θέματα.   

 

      

 Η Διευθύντρια   

 

 Χριστούλα Λουκά   

 

 

                                                              

 

   


